[lepeBipTe 3aCBOEHHS TEOPETUYHOIO Ta MPAKTUYHOTO MaTepiais,
BUKOHABILIYM HaBYaJbHO-TPEHYBAJIbHI 3aBJIAHHS Ta
BIJIIIOBIBIIIM Ha 3alIUTAHHA 0 3aHATTS.

Ilpakmuuni 3a60aHHA 0J11 CAMOCMINUHO020 ORPAUIOBAHHA

1. Bigomo, 1o mapa uucen (x; 6) € po3B’s3koM piBHAHHA 8X — 3y = 22.
3HaNITh 3HAYEHHS X.

2. Tlobynyiite rpadik piBHSHHS 2X — 3y = 9.

3. 3HalAITh KOOpAUHATH TOYOK nepeTuny npsimoi 0,3x + 0,2y = 6 3 ocsimu
KOOpJMHAT.

4. Slka 3 mpsiMuX, 300paKEHUX Ha PUCYHKY, € rpadikoM PIBHSHHS:

1) Ox+y=-3;
2) 2x—y=1;
3) 3x + 0y = 6;
4) x+2y=07?
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5. Cxnaxith JiHIAHE pIBHSAHHA 3 JBOMa 3MIHHUMH, Tpadik SKOTO

npoXoauTh yepe3 Touku M(6; 0) i K(0; 6).

JanumaHHA 00 3aHAMMA

1. SIxe piBHSHHS HAa3UBAIOTh JIIHIWHUM PIBHSHHSM 13 JBOMA 3MIHHUMHU?
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o € po3B’sA3KOM JTIHIHHOTO PIBHSIHHS 13 TBOMA 3MIHHUMU?

3. Illo € rpadixom piBHsSHHS ax + by =c, pe X iy — 3miHHi, @, b i ¢ — geski
yuciua?

4. Ilo e rpadikom piBHSAHHS ax + by = ¢, konu b #0 abo koau ¢ = 0i a # 0?
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o € rpadikom piBHIHHS ax + by =c¢, ko a =b=c=0?
6. Ilpwm skuX 3HAYCHHSIX @, b i ¢ piBHAHHS ax + by = ¢ He Ma€ po3B’s3KiB?



